

Lt:ldr

印尼成立主权财富基金

总统称为时不晚 冀能努力后来居上

【本报讯】佐科维总统2月16日在雅加达独立宫委任印尼主权财富基金委员会会长和委员会成员之后表示，印尼成立主权财富基金，若与阿联酋、中国、挪威、沙特阿拉伯和卡塔尔等国比较，是属于最迟或远远落后的国家，因为这些国家在30年或40年前早已有了主权财富基金，而且积累了庞大的基金供建设发展用途。

佐科维总统说：“尽管太迟成立，但仍为时不晚，我深信我们专门管理主权财富基金的投资管理机构(LPI)或印尼投资局(INA)有能力赶上落后，并获得国内和国际的信任。”

他强调，印尼在加速可持续性建设方面具有战略的地位，投资管理机构的任务就是长期持续提高并发挥使用国家资产价值，为可持续型的国家建设提供融资选项。

他补充说：“印尼有了投资管理机构，我们将会减少国内基金能力与建设融资需求之间的悬殊，因为投资管理机构将成为国内外投资家的信任策略，为建设纲领尤其国家基础发展建设纲领提供足够的开支。”

投资管理机构的监事会和经理部的整个结构分别如下：财政部长穆丽亚妮成为投资管理机构的

监事会主席，监事会委员是国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)、Haryanto Sahari、Yozua Makes 和 Darwin Cyril Nurhadi。

投资管理机构的经理部主席(总裁)是Ridha Wirakusumah，另有Arief Budiman任副总裁兼投资经理、Stefanus Ade Hadiwidjaja任投资经理、Marita Alisjhabana任风险经理和Eddy Purwanto任财政经理。(Sm)

总统吁各方支持注射疫苗纲领

疫苗得来不易 组成抗体可保全人民福利生活

【本报讯】佐科维总统宣称，如今世界上至少有215个国家正在抢购新冠疫苗，而我国目前已获得来自中国科兴生物制药有限公司(Sinovac)的疫苗，而且已开始向国民，特别是医疗服务人员提供接种疫苗的服务。

佐科维总统2月15日在雅加达国家宫为国军和国警领导人统筹会议发表讲话时说：“这些新冠疫苗得来不易，我们经过一番努力才获得Sinovac疫苗。如今这些疫苗更是难能可贵，所以我们希望各方人士能

积极配合关于免费注射疫苗的国家政策。”

如所周知，除了Sinovac疫苗之外，印尼政府也已订购了1亿剂由美国与加拿大合作研制的Novavax疫苗，订购1亿剂由美国辉瑞(Pfizer)药厂和德国医药公司BioNTech研发的疫苗，也从英国阿斯利康公司订购1亿剂。然而至今才接获的只有Sinovac疫苗。

因此，佐科维总统希望本国正在研制的红白疫苗能加快速度制成疫苗苗种。他说：“我已经命令有

关单位能加紧努力制成红白疫苗，但事实上研制新冠疫苗的过程非常严谨，不能大意。可能会在今年年底制成，并投入生产。”

佐科维总统阐明，为了组成强固的新冠病毒抗体，政府必须为70%全国人口或1.82亿公民两次注射新冠疫苗，需要的疫苗数量至

少3.64亿剂。他说：“需要的疫苗数量非常多，而且还需要非常多的疫苗注射服务员。虽然如此，为了尽快组成强固的抗体，为了尽快推动经济复苏，为了尽快保全人民的福利生活，我们必须能在今年之内完成全部的注射疫苗纲领。”(hhsh)



当局将着重发展劳力密集建设项目

旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)强调，在2021年解禁节之前，其部门将推出旅游创意领域劳力密集型建设项目，以创造更多的就业机会。

我国经济萎缩使贫富差距更大

统计局称基尼系数升至0.385 贫穷比率10.19%

【本报讯】根据中央统计局发出的消息，直至今年9月份，我国的基尼指数(Gini index)，即居民收入差距或贫富鸿沟更大了，从原先的0.380升为0.385。

根据国际社会的规定，最大的基尼系数为“1”，最小等于“0”。即是基尼系数越接近0，就表示收入分配越趋向平等，或贫富鸿沟越接近平等。按照国际社会的惯例，基尼系数在0.2以下属于居民收入绝对平均，0.2-0.3属于居民收入比较平均，0.3-0.4属于居民收入相对合理，0.4-0.5属于居民收入差距较大，若基尼系数达到0.5以上，就表示居民收入差距很大，或贫富悬殊严重。

中央统计局主任苏哈里彦托(Kecuk Suhari-

yanto)日前在雅加达召开的记者会上说，在这同时，印尼的贫穷人口比率也跟着基尼系数的增加而上升。他说：“我国的贫穷人口比率从原先的9.22%增升为10.19%，或者再次落差为两位数。”

苏哈里彦托说：“基尼系数增升的现象不但在乡村，城市的基尼系数也有所上升。在贫穷人口方面，增加的贫穷人数约达276万人，而且城市增加的贫穷人数比乡村更多。”

如悉，在新冠疫情期间，除了造成我国的卫生健康危机，同时也造成了经济危机，许多企业关门大吉，也有许多企业采取大量裁员的措施，这种情况造成全国许多城市增加了大量的失业者或贫穷人士。(hhsh)

MNC董事长陈明立给予澄清 拥有丽都经济特区全资 特朗普企业并未入股

【本报讯】MNC集团董事长陈明立(Hary Tanoesoedibjo)于2月15日召开记者会上澄清说，其属下子企业MNC Land公司将在西爪省苏甲巫眉县丽都(Lido)区一带的经济特区，包括在MNC Lido City社区将建设的主题公园完全都是MNC集团持有百分之百股权的资产。

陈明立阐明三项重点，首先是苏甲巫眉县丽都区的经济特区目前已开发了大约2000公顷，准备兴建高尔夫球场、住宅区、酒店等，这些都是MNC Land公司一手包办的并没有其它企业或任何外资参与的。

其次，前美国总统特朗普属下企业仅参与高尔夫球场和一家酒店的策划建设项目而已，并非在这些资产拥有股份，与整个经济特区更是风马牛不相及。

旅游业经济特区所占的地皮面积约达1000公顷，或者是整个经济特区的一半面积。

此前，全国经济特区委员会主席艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)曾在新闻发布会上表示，该委员会已同意印尼著名企业家陈

明立所属企业集团提出的倡议，即是把西爪省丽都(Lido)变成经济特区。

到时经济特区委员会将向佐科维总统推荐此事，说明丽都项目有能力引进大量投资并能创造庞大的就业机会。他说：“我希望丽都经济特区能真正的推动印尼旅游业，前去西爪省观光的应是国际水准的游客，从中得到更多的外汇。”

根据艾朗卡的估计，丽都经济区的主题公园有能力提高国内外游客人数，至2038年料会达到6340万人，还有在20年中的国际游客外汇流入和国内游客外汇流出的节省会达到41亿美元。

此外，经济特区国家委员会也同意东爪省锦石县的爪哇综合工业港口特区(JIIPE)成为经济特区，并估计这座经济特区能引进169亿美元投资资金，并当在全面投运时能吸收19万9818名劳动力。

按计划，JIIPE经济特区将发展为金属、电子、化学、能源和物流等业务，并估计这座经济特区已全面投运之后，其出口额每年会达到101亿美元。(Sm)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 16 February 2021 Time: 09:00 WIB

中国银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别，探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,744.22	10,934.22	0.00	0.00
CNY IDR	2,148.72	2,206.72	2,146.72	2,208.72
EUR IDR	16,705.99	17,045.99	0.00	0.00
GBP IDR	19,173.82	19,573.82	0.00	0.00
HKD IDR	1,774.92	1,817.92	1,770.92	1,821.92
JPY IDR	130.18	133.18	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,684.74	1,796.74
SGD IDR	10,405.96	10,625.96	0.00	0.00
USD IDR	13,700.00	14,100.00	13,695.00	14,105.00

Sumber: Bank Indonesia 2月8日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.882,19	10.772,53	10.873,24
文莱元	BND	10.555,93	10.450,10	10.594,99
人民币	CNY	2.160,51	2.136,37	2.171,01
欧元	EUR	16.935,45	16.765,56	17.087,53
英镑	GBP	19.449,62	19.254,71	19.241,76
港元	HKD	1.798,67	1.780,73	1.814,41
日元	JPY	132.09	130.77	135.63
韩元	KRW	12.70	12.57	12.77
马来西亚林吉特	MYR	3.462,72	3.424,86	3.479,06
新西兰元	NZD	10.123,62	10.020,13	10.099,94
菲律宾比索	PHP	290,92	287,91	292,62
新加坡元	SGD	10.555,93	10.450,10	10.604,84
泰铢	THB	467,15	462,19	469,17
美元	USD	13.944,38	13.805,63	14.066,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,292.40	22.07	0.35%
N225 香港恒生	30,467.75	383.60	1.28%
HSI 香港恒生	30,746.66	573.09	1.90%
SSEC 上证综指	3,655.09	51.60	1.43%
SZSE 深圳股市	15,962.25	331.65	2.12%
FTSTI 海峡时报	2,935.34	3.82	0.13%
KLCI 马来西亚股市	1,606.14	-1.93	-0.12%
TWII 台湾股市	15,802.40	96.20	0.61%
DJIA 道琼斯	31,547.67	89.27	0.35%
Nasdaq 纳斯达克	14,152.40	56.98	0.40%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年2月8日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	989,000	815,000
10.0	9,016,000	8,150,000
100.0	89,267,000	81,500,000
1,000.0	897,198,000	809,000,000

Advertorial

英镑汇价破3年来高位，提防短线获利盘平仓打压其回调！

周初开盘英镑汇率承接上周涨势继续攀升，这得益于周末有消息称英国新冠病毒感染者人数首次出现下降，更传出首相约翰逊有考虑放宽社交禁令的管制范围；加上之前英国央行议息后行长发表言论认为不考虑负利率的双重利好刺激，带动英镑突破三年来的高位(1.3900)并在欧盘时段得以维持，说明投资者对英国未来的经济复苏抱有信心。

GBPUSD自从央议息言论刺激上涨以来，已累积近300点升幅；但从近期英国公布差强人意的经济数据来分析，这波涨幅已近强弩之末了！

虽然疫情上感染人数有所下降，但这并不能视同变种病毒株感染力下降，也没有得到现行疫苗同样能抵抗变种病毒株的医学报告公布，因此在疫情对英国经济的影响上不能过于乐观地认为已经过去而憧憬英国经济开始步入复苏轨道。

近期GBPUSD汇价累积的300点涨幅更需要提防获利盘平仓所带来的短线抛售压力，因此关注GBPUSD的反弹就是理想的高空卖出机会，止损小回报大值博!!!

操盘技巧：关注GBPUSD每波的创新高乏力或每波回调下跌的反弹乏力都是高空卖出的绝佳机会，赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润；万一被打掉保本损还可以关注每波的上涨乏力继续逢高卖出以博取更大利润。

卖出点一：GBPUSD汇价若跌破(1.3903)位可寻反弹追空，止损23点；若然被止损可关注第二卖出点不破继续高空。

卖出点二：GBPUSD汇价反弹若不能上破(1.3943)位可寻反弹追空，止损19点；若然被止损可关注第三卖出点不破继续高空。

卖出点三：GBPUSD汇价反弹若不能上破(1.3983)位可寻反弹继续高空，止损19点。

但若GBPUSD汇价冲破(1.3983)位不建议追多；可耐心等待其价格重回(1.3983)位之下再寻反弹追空。

预期目标：GBPUSD汇价下看第一目标(1.3823)位附近，第二目标(1.3783)位附近，第三目标(1.3743)位附近。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师：甄权熙

专家透视